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Tisztelt Emberi Erőforrás Bizottság! 

I. Tényállás és a döntés tartalmának részletes ismertetése 
A  Képviselő-testület  793/2007.  (XII.05.) számú határozatában foglaltak alapján a  Budapest  Főváros 
VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat a Félúton Alapítvánnyal (székhely:  1172 Budapest,  Liget sor 
26.,  nyilvántartási szám:  01-01-0004495)  személyes gondoskodást nyújtó szociális alapszolgáltatásra, 
azon belül szenvedélybetegek közösségi ellátására, mint kötelező önkormányzati feladatellátásra, 
2007.  december  15.  napjától határozatlan időtartamra Ellátási Szerződést kötött, mely  2014.  január I. 
napjától kibővítésre került szenvedélybetegek alacsonyküszöbű ellátása feladatellátással is. 

Az előterjesztés mellékletét képező Éves Beszámoló a  2018.  évi működésről (továbbiakban: 
Beszámoló) tartalmazza az Alapítvány önálló intézményei az Orczy Szenvedélybetegek Nappali Klub 
(1089 Budapest,  Orczy út  27.)  (továbbiakban: Orczy Klub) és a Félút Centrum  (1172 Budapest,  Liget 
sor  26.)  által nyújtott szolgáltatások bemutatását: a szenvedélybetegek nappali, alacsonyküszöbű 
ellátását, az elterelést, valamint a közösségi ellátást. 

Az Alapítvány a Beszámolóban részletesen bemutatja a szolgáltatásaik típusait: csoportfoglalkozások 
(Terápiás Csoport, Hozzátartozói csoport, Pár- és családterápia és Adaptációs csoport) közösségi 
programok (Filmklub, Mindent a függőségrő l és Álláskereső), továbbá az Alapítvány szakmai 
tevékenyégét és az Alapítvány által elérhető egyéb szolgáltatásokat, az ellátás igénybevételének 
módjait, elérhetőségeket, a fogadóórák helyszíneit és időpontjait, továbbá az Orczy Klub szervezeti 
felépítését, a munkatársak felsorolását is. 

Az Orczy Klub  2009.  január 1-jén kezdte meg működését Józsefvárosban, a jelenleg engedélyezett 
létszám  150  fő, mely főként a kerületünkben élő vagy tartózkodó szenvedélybetegeket  es 
hozzátartozóikat fogadja  es  látja el. Ellátásuk önkéntes alapon és térítésmentesen történik, az állami 
normatív támogatás összege 2018-ban a nappali ellátás esetén  310.000  Ft/fő/ év volt. 

A  nappali ellátást  2018.  évben  275  fő vette igénybe, melyből  133  sikeres, befejezett eset volt, mely a 
korábbi évekhez viszonyítva magasabb részvételi létszámot jelent, így az engedélyezett létszámkeret 
maximumát megközelítve,  2018.  december  31.  napján  142  fő ellátottja volt az Orczy Klubnak. 

Az alacsonyküszöbű ellátás fontosságát és sikerességét jelzi, hogy az Orczy Klub  150  fővel került 
kapcsolatba  (61  fő új kliens), akik az év folyamán  1222  alkalommal vették igénybe a szolgáltatásokat. 

Az elterelést, mint szolgáltatást az Orczy Klub  2016.  évtől végzi, amely a csekély mennyiségű 
kábítószer-használat esetén a büntetés alternatívájaként lehetőséget biztosít arra, hogy az érintett 
legalább  6 (hat)  hónapig folyamatos megelőző-felvilágosító kezelésben részesüljön, ezzel elkerülve a 
vádemelést.  A  létszám keret  8-15  fő, a csoportos foglalkozásokba folyamatos a csatlakozási lehetőség. 



Az  Alapítvány sikeresen valósította meg az Európai Parlament és  a  Tanács  (EU)  2016/679  rendeletébe 
foglalt adatkezelési előírásokat  es  kiemelten fontosnak tartja  a  gondozott szenvedély- és pszichiátriai 
betegek és hozzátartozóik személyes adatainak biztonságát. 

Az Alapítvány továbbra is nagy hangsúlyt fektet az ellátottak magas szakmai színvonalon történő 
ellátására.  A  kliensek állapotának jobbá tétele céljából folyamatos a civil, önkormányzati és egyházi 
szervezetek felkeresése a gyorsabb és hatékonyabb segítségnyújtás érdekében, számos együttműködési 
megállapodást kötöttek: a Péterfy Sándor Kórház Krízis Intervenciós ás Pszichiátriai Osztályával, a 
Nyírő Gyula Kórház Országos Pszichiátriai és Addiktológiai Intézetével, valamint a Semmelweis 
Egyetem Általános Orvostudományi Kar Pszichiátriai és Pszichoterápiás Klinikájával. 

Az Alapítvány legfőbb szakmai eredménye, hogy emelkedett a motivált, együttműködő kliensek 
száma, továbbá a csoportfoglalkozásokon résztvevők létszáma is, amely a megkereső programok 
hatékonyságának bizonyítéka. Az előző évekhez képest magasabb az eredményes lezárások száma, 
egyre több kliensnek van betegségbelátása, magas százalékban járnak gyűlésekre és az ott szerzett 
tapasztalataikat visszahozzák az egyéni konzultációkba is. 

A  Beszámolóban foglaltak alapján az Alapítvány az Ellátási Szerződésben vállalt feladatoknak eleget 
tett. Fentiekre tekintettel javasolom az Alapítvány  2018.  évre vonatkozó Beszámolójának elfogadását. 

A  beterjesztés indoka 
Az Ellátási Szerződés  10.  pontja alapján a szolgáltatást végző az Önkormányzat részére minden év 
május  31.  napjáig megküldi írásos szakmai beszámolóját a feladatellátás teljesítéséről. 

III. A  döntés  Si;  pénzügyi hatása 
A  döntés célja a Félúton Alapítvány  2018.  évről szóló szakmai Beszámolójának elfogadása, amely 
pénzügyi fedezetet nem igényel. 

IV. Jogszabályi környezet 
A Budapest  Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat a Képviselő-testület és Szervei 
Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló  36/2014. (X1.06.)  önkormányzati rendelet  7. 
mellékletének  2.1.7.  pontja szerint az Emberi Erőforrás Bizottság dönt az Önkormányzat köznevelési, 
közművelődési, kulturális, sport, egészségügyi, szociális, gyermekvédelmi feladatok ellátása 
tárgykörbe tartozó szerződéses partner tevékenységéről szóló eves beszámolójának elfogadásáról. 

Kérem az alábbi határozati javaslat elfogadását. 

2 



KÉSZÍTETTE: HUMÁNSZOLGÁLTATÁSI ÜGYOSZTÁLY 
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Act 

ZENTAI OSZKÁR 
AZ  EMBERI ERŐFORRÁS BIZOTTSÁG ELNÖKE 

Határozati javaslat 

/2019  év. (III.  27.)  számú Emberi Erőforrás bizottsági határozat: 

Az Emberi Erőforrás Bizottság úgy dönt, hogy 

elfogadja a Félúton Alapítvány (székhely:  1172 Budapest,  Liget sor  26.,  nyilvántartási szám:  01 -01  - 
0004495) 2018.  évi tevékenységéről szóló szakmai beszámolóját. 

Felelős: polgármester 
Határidő:  2019.  március  27. 

A  döntés végrehajtását végző szervezeti egység: Humánszolgáltatási Ügyosztály Humánkapcsolati 
Iroda 

A  lakosság széles körét érintő döntések esetén az előterjesztés előkészítőjének javaslata a közzététel 
módjára: honlapon indokolt 

Budapest, 2019.  március  14. 

dr. Juhász Marica 
ügyosztályvezető 
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